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3.	

	 Yukarıda verilen sayı doğrusunda K noktasına 
karşılık gelen ondalık gösterimi yazınız..

1,801,70 K

Kesirler5. SINIF Klasik
Matematik 32Karışık

1.	

 	 Yukarıda verilen şeklin %70’inin boyalı olması 
için kaç kare daha boyanmalıdır?	

6.	

 	 Yukarıda verilen şeklin 0,6’sının boyalı olması 
için kaç kare daha boyanmalıdır?	

7.	

 	    Rüzgar’ın pizzası                Ensar’ın pizzası

	 Rüzgâr ve Ensar eşit büyüklükteki pizzalarından 
birer dilim yiyor. 

	 Ensar’ın yediği pizza dilimi Rüzgar’ın yediği 
pizza diliminden daha büyük olduğuna 
göre Ensar’ın pizzası en fazla kaç dilime 
bölünmüştür?

2.	

	 Yukarıda verilen ifadeler en büyük ve en küçük 
olanı bulunuz.

4
5 %700,75 0,65

4.	 50 tane 
1
8  birim kesrinden oluşan tam sayılı 

kesri yazınız. 

8.	
24
 kesrinin bileşik kesir olması için  yerine 

yazılabilecek en büyük doğal sayı kaçtır?

5.	 0 ile 
1
9  arasında 5 tane birim kesir yazınız.

9.	

	 Yukarıda verilen sıralamaya göre M yerine 
yazılabilecek doğal sayıları bulunuz.

14
5   < M <  22

3    
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Matematik
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32

10.	

 	

	 Yukarıda verilen şekle göre İbrahim Hoca’nın 
boyunun metre cinsinden ondalık gösterimi-
ni bulunuz.

İbrahim Hoca
0 m

1 m

2 m

11.	

 	

	 Yukarıda aynı kitaptan soru çözen 4 arkadaş ve 
kitabın kaçta kaçını çözdükleri verilmiştir. 

	 Buna göre en çok soru çözen kimdir?

Hüseyin Eymen Alperen Poyraz

17
8

17
10

17
9

17
7

12.	

 	

	 Eslem 5 kg Meşhur Çorum Leblebisi ’ni 3 
arkadaşına eşit şekilde paylaştırıyor. 

	 Her bir arkadaşına kaç kg Meşhur Çorum Leb-
lebisi düşer?

15.	

 	
	 Ayça’nın 750 TL’ lik alışverişine 150 TL indirim 

uygulanıyor. 
	 Buna göre bu alışverişteki indirim yüzdesini 

bulunuz.

13.	

 	
	 Yukarıda verilen kare şeklindeki kâğıda eşit 

aralıklarla 7 yatay, 8 dikey çizgi çekiliyor. Oluşan 
dikdörtgenlerden 15 tanesi boyanıyor. 

	 Buna göre bu kâğıtta modellenen kesri bulu-
nuz.

14.	

Gülse’nin Tepsisi Selen’in Tepsisi

   	 Gülse ve Selen aynı büyüklükteki börek tepsile-
rinden birer dilim börek alıp yiyorlar.

	 Selen’in yediği börek dilimi daha küçük oldu-
ğuna göre Selen’in tepsisindeki börek en az 
kaç parçaya bölünmüştür?
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